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ITo3naBaTenbHas BUKTOPHUHA AJIA MJIAJIINX IIKOJIbHUKOB
«I/IHTCJ'I.]'IEKTyaJII)Haﬂ BHKTOPHHA»

1. Brinmure ceon @O, Bo3pacT, MIKOITY.

2. O3HaKOMBTECH C BOIPOCAMU BUKTOPHUHBI.

3. OT™MeTbhTe JI0OBIM 3HAKOM MPABUIILHBIE OTBETHI.

4. OtnpaBbTe 3aM0JIHEHHBIN OJIaHK CBOEMY IEJarory.
Bonpochbl BUKTOPUHBI

Bomnpoc 1:

Kaxk Ha3bpIBalOTCs MepBbIC BECEHHUE LIBETHI?
a - MOJICHE)KHUKH B - IOJOKOHHUKHU

0 - TOABOIHUKHU T - 0J10epE30BUKH

Bomnpoc 2:

Yro 6pan ¢ coboit Ha oxoty néc Hlapuk u3 [IpocTokBammHo?
a - JIyK U CTpEJbl B - aBTOMAT

0 - poTopyxne I - MOOUJIbHBIN TeNedOoH

Bomnpoc 3:
Uto HakIenBarOT Ha KOHBEPT MEPe €ro OTIPaBKOM?
a - potorpaduro B - NIEPEBOJIHYIO KAPTUHKY

0 - Mapky T - aNIUJIMKALHIOo

Bomnpoc 4:

Kaxkoro pocra 0b111 ManbuUK B U3BECTHOU cKa3ke OpaTheB [ pumm?
a - C HOrOTOK B - METP C KEIKOU

0 - C KWIOMETp T - C MaJb4YuK

Bonpoc 5:

KT0 13 3THX KOTOB HE OBLI MOJIOKUTEIIBHBIM TIEPCOHAKEM?
a - kot Jleonmonmsn B - KoT B camorax

0 - koT MaTpockuH T - KoT ba3zuinmo

Bomnpoc 6:

CKOJIBKO 3BOHKHX COTJIACHBIX B PYCCKOM SI3BIKE?

a-10 B-11

0-20 r-5

Bonpoc 7:

UTo 3HAUNT BBEIPAKECHHUE «IACPKATh KAMCHB 3a Ta3yXou»?
a - MPUTOTOBUTH MOJAPOK B - )K€JIaTh CYACThs

0 - crpsATaTh Bellb T - TAaUTh 37100y



Bonpoc 8:
Kakoe xnBoTHOE M300paskeHo Ha repbe Poccuu?

a - JIeB B - Op€n
0 - MeIBeab r - n1edenp
Bomnpoc 9:

JnmuHa miomaaky ajs urp - 12 m, mupuna - 6 M. CKOJIBKO HaJl0 ClIeNaTh 11aros,
yTOOBI 000MTH €€, eciu JInHa 1ara 36 cm?

a-200 B - 50

6 - 100 r - 1000

Bomnpoc 10:

B xakom u3 3THX CJIO0B MPO- ABISAETCSA IPUCTABKOW?
a - mpocTyaa B - IPOYHBIN

0 - mpomaTh I - Ipoch0a

Bomnpoc 11:

Kto nanucan ckazky «Konéx-I'opOyHOK»?

a - Ilymkun B - EcenuH

0 - Epmios r - JIepMmOHTOB

Bonpoc 12:

Kakol neHp HacTynwiI, eciay OT Hadyasia roga npouwio 93 nus?
a - 4 anpens B - 5 amnpend

0 - 3 anpens r - 6 anpens

Bomnpoc 13:

B uucne 16327 uudpy 6 3amenunu mudpoii 9. Ha ckobKo yBETUYUIOCH YUCIIO?
a-3000 B - 30

6 - 300 r-13

Bonpoc 14:

B kxakoM ciioBe Ha0 MucaTh b?

a-B *ér B - c*éMka
0 - c*I>KOHOMUII T - c*rmn

3anonnsaemcs nedoazozom:
Konuuecmeo nabpannwix 6annos (1 sepnuiti omeem=1 6ann, sceeo 14 b6annos)
Mecmo




